

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа №35» г. Калуги

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения
«Основная общеобразовательная школа №35»
города Калуги  С.И.Бударин
Приказ №109/2 от 28.08.2016г.



АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ПОЛИТИКА

В МБОУ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №35» Г. КАЛУГИ

В последние годы государство значительное внимание уделяет противодействию коррупции, в том числе и в образовательной сфере. В свете борьбы с коррупцией одним из важнейших направлений деятельности школы должны стать разработка и реализация комплекса мер по повышению уровня внутренней культуры личности и укреплению морально-этических принципов человека, особенно детей и молодежи, воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, формирование особой, крайне неблагоприятной для коррупционной системы психологической среды в обществе.

Коррупция является одним из самых серьезных препятствий для экономического и политического развития России, она представляет собой угрозу национальной безопасности. Осознание этих фактов порождает необходимость в создании системы антикоррупционного воспитания как отдельного компонента общей воспитательной системы. Работа по формированию у обучающихся антикоррупционного мировоззрения является частью антикоррупционной государственной политики по устранению (минимизации) причин и условий, порождающих и питающих коррупцию в разных сферах жизни.

Система антикоррупционных идей, взглядов, принципов, в которых отражается негативное отношение личности, социальных групп и всего общества к коррупционной деятельности, должна органично дополнить мировоззренческую картину подрастающего поколения. Важнейшими направлениями деятельности школы должны стать разработка и реализация комплекса мер по повышению уровня внутренней культуры личности и укреплению морально-этических принципов человека, особенно детей и молодежи, воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, формирование особой, крайне неблагоприятной для коррупционной системы психологической среды в обществе. Таким образом, вопрос укрепления государственной дисциплины и соблюдения антикоррупционного законодательства должен находиться на постоянном контроле администрации образовательного учреждения (далее — ОУ).

Федеральным законом от 03.12.2012 № 231-ФЗ в Федеральный закон «О противодействии коррупции» (далее — Закон) были внесены изменения, согласно которым любая организация, в том числе и образовательная, обязана разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции (ч. 1 ст. 13.3 Закона), которые могут включать (ч. 2 ст. 13.3 Закона):

- определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;